

Лицензионное соглашение о предоставлении права использования программного обеспечения Paragon Software

Настоящее соглашение о предоставлении права использования Программного обеспечения заключается между Вами, Пользователем (далее - Пользователь) Программного обеспечения, и Paragon Software GmbH, Wiesentalstr. 22, D-79115 Freiburg (далее - Paragon), являющимся Правообладателем Программного обеспечения.

Перед началом использования Программного обеспечения, пожалуйста, полностью ознакомьтесь с условиями данного соглашения.

Начало использования Программного обеспечения означает надлежащее заключение настоящего соглашения и полное согласие Пользователя со всеми его условиями.

В случае несогласия с одним из пунктов настоящего соглашения Пользователь не имеет права использовать Программное обеспечение.

1. Авторские права

Программное обеспечение, включая любые руководства, инструкции и/или прочие информационные материалы защищено авторскими правами. Любая информация об авторских правах, защите от копирования, регистрационная информация, указанная в Программном обеспечении, служит целям идентификации Программного обеспечения и не может быть удалена Пользователем никоим образом.

2. Лицензионное соглашение

Настоящим соглашением Paragon предоставляет Пользователю право на установку, запуск и использование Программного обеспечения по прямому функциональному назначению на одном устройстве.

Период действия настоящего соглашения не ограничен, за исключением случаев, предусмотренных настоящим соглашением. Пользователь утрачивает право использования Программного обеспечения в случае нарушения им условий настоящего соглашения. Paragon не обязан предоставлять Пользователю исходный код приложения.

Если иное не предусмотрено настоящим соглашением, Пользователю запрещается устанавливать и/или запускать Программное обеспечение на нескольких устройствах одновременно, создавать и/или распространять копии Программного обеспечения, передавать Программное обеспечение с одного устройства на другое электронным способом или посредством копирования через сеть после изначальной загрузки и установки на устройство, модифицировать, декомпилировать, подстраивать или переводить Программное обеспечение или комбинировать с другим программным обеспечением, перерабатывать или дизассемблировать Программное обеспечение.

Действие настоящего соглашения не распространяется на последующие версии Программного обеспечения. На условиях настоящего соглашения Пользователь не вправе сублицензировать предоставленное право использования Программного обеспечения.

Настоящим соглашением Пользователю не предоставляются исключительные права на Программное обеспечение.

3. Особые правила использования

Приобретение лицензии в форме однократного использования предоставляет Пользователю разовое право установки, запуска и использования Программного обеспечения по прямому функциональному назначению в течение установленного ограниченного срока, по истечении которого использование Программного обеспечения не разрешается.

Приобретение программного обеспечения на основании лицензионного договора предоставляет Пользователю право использования Программного обеспечения на период действия лицензионного договора.

Приобретение технической лицензии предоставляет Пользователю право использования Программного обеспечения на нескольких системах до тех пор, пока Программное обеспечение не используется на нескольких системах одновременно. Приобретение лицензии для нескольких компьютеров предоставляет Пользователю право использования Программного обеспечения на неограниченном количестве компьютеров в определенном компанией месте.

Приобретение лицензии для компании предоставляет Пользователю право на использование Программного обеспечения на всех компьютерах во всех местах компании.

На условиях настоящего соглашения Пользователь имеет право использовать бесплатное Программное обеспечение, полученное из печатных или он-лайн средств массовой информации, только в личных некоммерческих целях.

4. Продукты для некоммерческого использования

Согласно условиям лицензионного соглашения, некоторые из продуктов компании Paragon не предназначены и не могут использоваться в коммерческих целях, например, для оказания услуг клиентам или обслуживания компьютеров внутри организации. Перечень таких продуктов представлен в Приложении А.

Приложение А – продукты для частного некоммерческого использования:

Paragon Hard Disk Manager Advanced

Аналогичный по функциям, но с возможностью коммерческого использования: Paragon Hard Disk Manager

Business Paragon Backup & Recovery Advanced

Аналогичный по функциям, но с возможностью коммерческого использования: Paragon Backup & Recovery

Business Paragon Partition Manager Advanced

Аналогичный по функциям, но с возможностью коммерческого использования: Paragon Partition Manager Business

Paragon Drive Copy Advanced

Аналогичный по функциям, но с возможностью коммерческого использования: Paragon Drive Copy Business

Paragon Disk Wiper Advanced

Аналогичный по функциям, но с возможностью коммерческого использования: Paragon Disk Wiper Business

5. Гарантии

Paragon Software не несет никакой ответственности за неисправную работу или повреждения, произошедшие по причине модификации Программного обеспечения или использование Программного обеспечения с конфигурациями аппаратного обеспечения, платформами или операционными системами, которые не рекомендованы или не предназначены для использования. Любая ответственность за дефекты, вызванные использованием альфа/бета версий (релиз-кандидатов), распространяемых бесплатно, исключена.

6. Прочее

В случае недействительности отдельных положений настоящего соглашения, действительность остальных положений не затрагивается. В этом случае положения, которые могут удовлетворить экономическим интересам обеих заинтересованных сторон, должны быть оговорены с целью замены недействительных положений. Лицензионное соглашение с Пользователем может быть просмотрено и распечатано с сайта: <https://www.paragon.ru/eula/>

(Состояние на: август 2018)

